

夜上海

新民晚报
8
2022年
12月25日
星期日

买手

- 流连
- 格调
- 影音
- 悦动
- 味道
- 潮店



新民夜上海
越夜越精彩
八小时之外,大好休闲时光,兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚,廓清风气,更多精彩,尽在新民夜上海!

视觉设计 戚黎明
本版编辑 王蕾



韩国大宇暖脚宝

秋叶散落,萧瑟时节冷风吹。进入冬季后,上海的气温逐步走低,偶尔风雨雪交加,体感温度更低。
冬天,保暖是第一位的,关键是要保证头暖、背暖、脚暖,女性在生理期还要特别注意腹部保暖。中医的经验是:“冬伤于寒,春必温病。”意思

就是,冬天过分受凉,冬寒进入体内,到春天就会患温病。
除了多穿衣,每天做一些运动也是很好的暖身方法。特别是习惯于久坐或久立的人,应该避免长久不动的姿势,类似于瑜伽、太极拳、柔软体操等不剧烈的运动,都是很合适的暖身运动。

寒冬已至冷风吹 保暖神器囤起来

◆ 张钰芸



图 IC



奥克斯暖脚神器

暖居室 围炉而坐最惬意自在

“绿蚁新醅酒,红泥小火炉。晚来天欲雪,能饮一杯无?”漫长冬日里,夜很长,冬很深,若能与家人好友围炉而坐,谈天说地,烤火煮茶,是多么简单、纯粹又快乐的日子。

如今,在室内生个火炉不容易,但买一张电暖桌却很方便。美菱石墨烯电暖桌采用加厚的天然岩板,耐高温、耐刮擦,也容易清理。桌板下的石墨烯发热体更加高效节能,每天用电不到3度,就能带来暖乎乎的热量。4个落地柱配置独立U形发热体,可以独立调控温度,让热能互相渗透

环绕,底面则覆盖了碳晶发热膜,脚踩上去很快就焐暖了。

这款电暖桌还有桌面18cm无极升降功能,可以满足常规茶几55cm到餐桌73cm的高度要求,在升降行程内可随意停止,大人小孩都能随意使用。隐藏式电磁炉则让“围炉而坐”成为日常,热气腾腾的暖锅放上去,身心都是暖洋洋的。如果在桌面下加入一个中层置物架,则能把小件的衣物挂进去,取暖的同时还能立体烘衣,瞬间解锁电暖桌的又一个功能。

如果觉得家里放不下一张新桌子,则可以选择MORITA桌下取暖器。它的优点是节省空间,即开即热。这款取暖器的制热速度很快,内部有两根发热管,中间配有风叶,可以把暖风吹到桌子下的各个角落。安装起来也很

方便,轻薄机身贴在桌面下,非常节约空间,再在桌面上铺上毯子,让暖气循环在小空间里,暖腿暖膝。此外,性价比也很高,四五百元的价格肯定是低于买一张新桌子的。

寒冷冬日,洗个热水澡也是享受。美的浴室暖风机可以免打孔安装,还有清爽凉风、低热暖风、高热暖风三种模式。在进入浴室前,可以通过手机远程打开取暖器,开启洗澡预热模式,并且实时监控浴室内的温度情况,对于疲惫一天的上班族来说,这就意味着,打开家门就能投入到温暖的浴室中,舒舒服服洗个放松澡。此外,这款暖风机还带有UVC紫外线灯,搭配上毛巾杆、挂钩等配件,就能给毛巾等小物件消毒,一举两得。

申之魅

每年一到冬天,“南方凭啥不能供暖”的帖子就会在网上热议,“南方人过冬靠正气”“南方人过冬全靠抖”“被窝以外都是远方”等调侃也是层出不穷。调侃归调侃,我们过冬的小妙招也不少,除了打开空调和地暖,还有很多过冬的装备值得选用,这也是对冬天最大的尊重。

暖手脚 热气从脚底升腾起来

很多人在冬天都会出现手脚冰凉的现象,严重者还会出现冻疮。韩国大宇暖脚宝同样是采用石墨烯发热膜来升温,两侧还有PTC陶瓷加热暖风,从脚背、脚踝到膝盖,都能感受到阵阵暖风,相比单面暖脚来说更加舒适。此外,这款产品还能一机两用,因为它采用模块化组合设计,所以还能切换为桌面暖风机,变化出更多的应用场景。

奥克斯暖脚神器的造型则完全不同,立

体桶式设计把小腿和双脚一起罩住,包裹式加热让你和脚冷说再见。还有智能模式解决安全问题,只要暖脚器45度倾倒了,就会自动断电。使用中也很省电,5小时只耗电0.2度,因为当温度达到设定后,它就会自动调低功率保持恒温状态,从而实现节能省电。

嘉彩加热椅垫则让暖意包裹全身。因为其做大了加热坐垫,从椅背到坐垫连为一

体,整面发热,适合畏冷人群。自带的智能控制器则有9档调温、12档定时功能,还能选择速热、恒温等多种模式。上班或出门后才想起来忘记关机了?没关系,这款坐垫还有自动断电功能,避免安全隐患。

几素暖手宝内含石墨烯发热片,再包上白羽绒,让双手犹如包裹在软乎乎的暖云中,是治愈系的保暖热敷之选。它的外观就像是一只手袋,小巧时尚,对折成筒状,双手都能伸进去。打开成一片,则能盖在腿上、垫在背后,使用时轻巧又方便。

暖被窝 舒舒服服一觉到天亮

冬天什么地方最舒服?被窝必须排在第一名。网易严选电热毯内有分布均匀的U型发热丝,追剧时候铺在怀里,办公时披在肩上,非常温暖。为了保证安全,这些发热丝有任何异常,都会整机停电保护,同时还有恒温控制功能,避免越

用越烫。这款电热毯还能水洗,可以保持清洁干净,更加亲肤。

象印家用暖被机则能给被窝带来立体热风,烘被的同时抑制螨虫。它的方便之处在于零配件,无需烘被袋,也不要软管,只要打开机器后放在被子的边缘,双涡轮送风机就会通过梯形出风口,把热风送进去,强有力地烘热被褥。利用70℃以上的温度,也能破坏螨虫的生存环境,有效抑螨。如果遇到

阴雨天气,它的暖风模式还能快速干衣,通过调节出风口的角度,吹干衣物、鞋子,一机多用。

天冷后,家里的宠物猫、宠物狗也要保暖,宠物用的恒温电热毯现在也能买到了。LuckyPuppy宠物电热毯除了智能恒温、9档控温、节能省电等常规功能外,还使用了耐磨耐抓的材质,同时配备了电线橡胶防咬管,耐磨耐咬,让“铲屎官们”放心使用。



LuckyPuppy 宠物电热毯



美菱石墨烯电暖桌



网易严选电热毯



美的浴室暖风机



嘉彩加热椅垫

本版图片除署名外均来自采访对象